

ПРОТОКОЛ № 1/11

засідання робочої групи з питань наповнення, детінізації доходів бюджету та роботи з погашення податкового боргу платниками податків Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області

Дата проведення 24.11.2023 року

Час проведення 10-00

Місце проведення с. Крижанівка

Голова комісії: перший заступник сільського голови - **ЗАХАРЧЕНКО -НЕТУЖИЛОВА О.**

Заступник голови комісії: в.о начальника управління- начальник бюджетного відділу управління фінансів - **СИВАК Н.**

Секретар комісії: головний спеціаліст відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності - **КУЛАКОВСЬКА М.**

Члени робочої групи

Начальник відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності – **ПОСТАЛАКІНА Н.**

Начальник відділу земельних відносин - **БРАЖНИКОВА А.**

Староста Крижанівського старостівського округу - **ШАПОВАЛЕНКО О.**

Староста Олександрівського старостівського округу - **КУШНІР О.**

Староста Новодофінівського старостівського округу - **ПРУДНИКОВ В.**

Запрошені :

Завідувач Доброславського сектору по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС в Одеській області - **ТУЗЕНКО З.**

Головний державний інспектор Доброславського сектору по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС в Одеській області **ДОВБЕНКО В.**

Запрошені представники підприємств:

№ п/п	Назва підприємства	Код ЄДРПОУ
1	«МПП ОЛЕКСАНДР»	25418203
2	ТОВ «СЕЗОН»	30298300

Порядок денний:

3. Інформація про податковий борг та заборгованість по податкам до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади згідно даних ГУ ДПС в Одеській області станом 01.11.2023 року по джерелах доходів . Заслуховування представників суб'єктів господарювання з питань повноти і своєчасності сплати заборгованості до бюджету громади.

По питанню № 1 слухали:

В.о. начальника управління – начальника бюджетного відділу управління фінансів СИВАК Н.: проінформувала про податковий борг та заборгованість по податкам до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади згідно даних ГУ ДПС в Одеській області станом 01.11.2023 року по підприємствам:

№ п/п	Назва платника	Сума боргу по 18010600 «Орендна плата з юридичних осіб»	Сума боргу по 18010400 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості»
1	«МПП ОЛЕКСАНДР»	451 430,74	160 608,11
2	ТОВ «СЕЗОН»	1 245 245,41	-

Управлінням фінансів Фонтанської сільської ради не одноразово надсилались листи-запрошення суб'єктам господарювання для прийняти участі у засіданнях робочої групи, або сплатити заборгованість по податкам та зборам до місцевого бюджету.

24.11.2023 року проведена виїзна робоча група з представниками ГУ ДПС в Одеській області для встановлення фактичного місця знаходження наступних юридичних осіб «МПП ОЛЕКСАНДР», ТОВ «СЕЗОН» та вручення податкової вимоги, щодо погашення податкового боргу. За результатами перевірки не встановлено фактичне місцезнаходження підприємств за юридичними адресами.

Завідувач Доброславського сектору по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС в Одеській області - ТУЗЕНКО З. – повідомила що по даним підприємствам будуть вжиті заходи відповідно до Податкового Кодексу.

За результатами наради ВИРІШИЛИ:

1. Доручити вжити заходи в найкоротші терміни:

1.1. Управлінню фінансів Фонтанської сільської ради:

- підготувати та направити лист до Головного управління ДПС в Одеській області щодо примусового стягнення податкового боргу, відповідно до ст.95.5 Податкового кодексу України по СПД-фізичнам особам, які не відреагували та не з'явилися на робочу групу.

1.2. Головному управлінню ДПС в Одеській області:

- про результати проведеної роботи надати інформацію до управління фінансів Фонтанської сільської ради.

Голова комісії

Олена ЗАХАРЧЕНКО -НЕТУЖИЛОВА

Секретар комісії

Марина КУЛАКОВСЬКА